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Κοιν: 

 

-Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. 

Μιχάλη Χρυσοχοῒδη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

-Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας 

Αντιστράτηγο κ. Δημήτρη Μάλλιο 

(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ) 

-Π.Ο.ΑΣ.Υ 

-Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής 

Υποστράτηγο κ. Σκούρα Ιωάννη 

- Όλες τις Υπηρεσίες στα γεωγραφικά 

όρια της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Βορειοανατολικής Αττικής.  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Επιχειρείται τελευταία μία σημαντική ενίσχυση κρίσιμων αστυνομικών Υπηρεσιών 

(Τροχαία, Άμεση Δράση, Δ/νση Αεροδρομίου). Είναι μία στρατηγική διοικητική επιλογή που 

προφανέστατα αποσκοπεί στο να εμφαίνεται η αστυνομική παρουσία και για την πληρέστερη 

αποτελεσματικότητα αυτών των υπηρεσιών ΄΄αιχμής΄΄. Διαπράττεται όμως ένα σοβαρό 

στρατηγικό λάθος καθώς η ενίσχυση γίνεται  ΄΄για ακόμη μία φορά΄΄  σε βάρος των Αστυνομικών 

Τμημάτων της Δ/νσης Β/Α.  Είναι κοινός τόπος ότι το βασικό οργανωτικό κύτταρο της ΕΛ.ΑΣ 

είναι τα Αστυνομικά Τμήματα και όπως είναι γνωστό έχουν εδραιωθεί ως βασικοί συντελεστές 

ασφάλειας για τους πολίτες. 

Οι πρόσφατες μετακινήσεις προσωπικού αντί να τα ενισχύσουν, τα αποψίλωσαν 

αριθμητικά περαιτέρω με αποτέλεσμα την οριακή δυσλειτουργία τους. Ενδεικτικά, το άμεσα 

πρόσφατο χρονικό διάστημα έχουν αποχωρήσει για την Τροχαία (36), για την Άμεση Δράση (5) 

για το Αεροδρόμιο (12). Εκκρεμεί, επίσης η μετακίνηση ακόμη 18 αιρετών για διάφορες Δ/νσεις 

ανά την Χώρα, ενώ καθημερινά 12-15 συνάδελφοι ενισχύουν την Δ/νση Μεταγωγών. 

Έχει ενσπαρεί στο αστυνομικό προσωπικό μία σοβαρή απορία για το τί μέλλει γενέσθαι κι 

αν είναι ακόμη μια προσπάθεια αμφισβήτησης των δυνατοτήτων των Αστυνομικών Τμημάτων 

όπως στο παρελθόν και με τα γνωστά βεβαίως αρνητικά αποτελέσματα. 

Θέλουμε να πιστεύουμε ότι η πολιτική και φυσική ηγεσία έχουν ΄΄κατά νουν΄΄ και την 

βασική ενίσχυση τους χωρίς όμως αυτό να δικαιώνεται από τις εξελίξεις έως σήμερα. 

Το προσεχές διάστημα είναι κρίσιμο για την εύρυθμη λειτουργία τους και την 

αποκατάσταση της δυναμικής τους. 

- Ο - Για το Δ.Σ. - Ο - 

Πρόεδρος 

 

Γεν. Γραμματέας 
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